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	Miejski Zarząd Dróg





	MZD.341.100.120.2023  
	                                 Skoczów, dnia 9.02.2023 r.






Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1  na „Dostawę paliw płynnych dla potrzeb Miejskiego Zarządu Dróg”, o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. „Prawo Zamówień Publicznych” (tekst jednolity Dz. U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.).


Zamawiający, tj. Miejski Zarząd Dróg, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, udziela następujących wyjaśnień na zadane mu przez Wykonawcę pytania: 

Pytanie 1: „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych?”  
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej  przy użyciu kart paliwowych.
Pytanie 2: „Czy Zamawiający zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty?”
Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje korzystania z kart paliwowych, tym samym nie akceptuje formy 
i sposobu ich wydawania.
Pytanie 3: „Czy Zamawiający zaakceptuje następujący sposób tankowania na stacji paliw Wykonawcy 
i odstąpi od konieczności wpisów na karcie sprzedaży:

„Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie poprzez tankowanie pojazdów i maszyn będących 
w użytkowaniu Zamawiającego w stacjach/ sieci paliw Wykonawcy – za pomocą kart paliwowych Wykonawcy wydanych Zamawiającemu. Pracownik Zamawiającego tankujący paliwo do pojazdów i maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego na stacji paliw Wykonawcy zobowiązany jest do wprowadzenia właściwego kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowej i jako potwierdzenie transakcji otrzyma dowód wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu wydania otrzymuje pracownik Zamawiającego, a drugi egzemplarz dowodu wydania zostaje na stacji paliw Wykonawcy. Dowód wydania (wydruk z terminala) będzie zawierał następujące dane: numer rejestracyjny tankowanego pojazdu lub imię i nazwisko, datę poboru paliwa, ilość i wartość zakupionego paliwa, numer karty paliwowej.” 

Dodatkowo Wykonawca po podpisaniu umowy udostępnia portal flotowy - interaktywny system, za pośrednictwem którego, przy indywidualnym przekazaniu loginu i hasła Zamawiający zarządza taborem samochodowym.”

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje korzystania z kart paliwowych, tym samym nie akceptuje formy 
i sposobu tankowania na stacji paliw Wykonawcy. 
Pytanie 4: „Czy Zamawiający zaakceptuje 21 dniowy termin płatności liczony od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę?.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w § 4 ust. 7 Wzoru umowy, dotyczący zapłaty za wykonaną dostawę w ciągu 21 dni od daty przedłożenia przez Wykonawcę prawidłowo wystawionej faktury.
Pytanie 5: „Czy Zamawiający zaakceptuje następujący proces reklamacyjny funkcjonujący u Wykonawcy (§7 ust.1 lit. a) wzoru umowy):

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego 
o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. 
W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej.”
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na uwzględnienie propozycji zmiany zapisu.
Pytanie 6: „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart paliwowych Wykonawcy 
z dnia 24 maja 2018r. -  w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?”

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza dołączenia do umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart paliwowych Wykonawcy.
  
     Z poważaniem, 
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